
Protokół nr 1/2024 
z dnia 02 stycznia 2024 roku 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wielkie Oczy 

 

 

Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej Wiesław Kuterbach rozpoczął posiedzenie  

o godzinie 8:30, witając przybyłych członków komisji i osoby obecne na posiedzeniu.  

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są prawomocne, na 

3 członków Komisji Rewizyjnej obecnych było 3: 

1. Wiesław Kuterbach – przewodniczący komisji, 

2. Franciszek Bajan – członek komisji, 

3. Jan Dec – członek komisji. 

Pan przewodniczący komisji W. Kuterbach przedstawił zaplanowany do realizacji 

porządek posiedzenia: 

1. Podsumowanie działalności Komisji Rewizyjnej w 2023 roku. 

2. Opracowanie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2023 rok. 

3. Opracowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2024 rok. 

4. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 

jednogłośnie. 

 W posiedzeniu oprócz członków Komisji Rewizyjnej uczestniczył Wójt Gminy Wielkie 

Oczy Pan Albert Hawrylak. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

 Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej W. Kuterbach podsumował działalność Komisji 

Rewizyjnej w 2023 roku. Omówił tematy oraz przebieg poszczególnych posiedzeń. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia.  



 Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej W. Kuterbach przedstawił opracowane przez 

siebie sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za 2023 rok (zał. nr 2 do protokołu),  

a następnie zapytał członków komisji o uwagi odnośnie przedmiotowego sprawozdania. 

Członkowie komisji zaaprobowali sprawozdanie w formie przedstawionej przez 

przewodniczącego, nie wnosząc uwag. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 3 porządku posiedzenia. 

Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej W. Kuterbach przedstawił punkty stałe pracy 

komisji do planu pracy na 2024 rok. Następnie przystąpiono do opracowania planu pracy 

Komisji Rewizyjnej podczas, którego Pan radny F. Bajan zaproponował przeprowadzenie 

kontroli wydatków w Centrum Kultury. Zaproponował aby kontrolę przeprowadzić 

w pierwszym kwartale 2024 roku. Pan przewodniczący W. Kuterbach przypomniał o potrzebie 

wystosowania pisma do RIO aby skontrolowali wypłacanie ryczałtów w Urzędzie Gminy. Pan 

wójt A. Hawrylak wspomniał, że w obecnym roku najprawdopodobniej Urząd Gminy będzie 

miał przeprowadzaną kontrolę. Pan przewodniczący W. Kuterbach zaproponował również 

wykonanie kontroli wydatków na promocję Gminy. W związku z zapytaniem wójta Pan 

przewodniczący W. Kuterbach potwierdził, że chodzi o wydatki na gazetkę, na poczęstunek 

podczas spotkań literackich w bibliotece, na nagrody w konkursach pożarniczych i o 

bezpieczeństwie drogowym, na publikację sesji rady,  na wykonanie kalendarzy, wydatki 

związane z obecnością pracownika Centrum Kultury przy pomocy organizacji imprezy w innej 

gminie oraz wszystkie inne związane z promocją Gminy. Na podstawie nowych propozycji 

opracowano plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2024 rok (zał. nr 3 do protokołu). 

Przystąpiono do realizacji pkt. 4 porządku posiedzenia. 

 W sprawach bieżących poruszono temat działalności klubów sportowych, kosztów 

związanych z utrzymaniem boisk sportowych oraz odbyła się krótka dyskusja na temat działań 

w gminie w 2023 roku. Pan przewodniczący W. Kuterbach zapytał o planowane zatrudnienie 

pracownika w Centrum Kultury. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że planuje się zatrudnić 

pracownika do pomocy z Urzędu Pracy, co się wiąże z dalszym zatrudnieniem na 3 miesiące na 

minimum 0,5 etatu. Przypomniano sprawę gwarancji, nadzoru oraz prawidłowości wykonania 

drogi powiatowej z Łukawca. Pan wójt A. Hawrylak wspomniał temat źle wykonanego dachu 



na budynku przedszkola w Wielkich Oczach, napomniał o naprawach gwarancyjnych, których 

koszty ponosi wykonawca oraz dodał, że aktualnie planuje się całkowitą przebudowę tego 

dachu. Pan przewodniczący W. Kuterbach poruszył temat przetworzenia nadmiaru informacji 

naruszając przepisy RODO na komisji w dniu 12.09.2023 r. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący  

W. Kuterbach podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej  

o godzinie 10:45. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

Podpisy członków Komisji Rewizyjnej: 

1. Wiesław Kuterbach – przewodniczący komisji ………………………………..………………………… 

2. Franciszek Bajan – członek komisji…………………………….……….…………………………………..... 

3. Jan Dec – członek komisji……………………….………………………….……………………………………… 

Protokół przedstawiono do zapoznania: 

1. Zenon Kociołek – Przewodniczący Rady Gminy Wielkie Oczy……….……………….…………… 

2. Albert Hawrylak – Wójt Gminy Wielkie Oczy………………………..…….……………………………… 

 

 


